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Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Υγείας
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Εικόνες ντροπής στο Περιφερειακό Ιατρείο Γαύδου μετά τα
δεκάδες κρούσματα γαστρεντερίτιδας»

Κύριε Υπουργέ,

Με αφορμή τα πρόσφατα κρούσματα γαστρεντερίτιδας στο ακριτικό νησί της
Γαύδου εν μέσω τουριστικής περιόδου, θα θέλαμε να εκφράσουμε τον
αποτροπιασμό μας για τις εικόνες ντροπής που είδαν το φως της
δημοσιότητας, καθώς δεκάδες συμπολίτες μας αλλά και ξένοι τουρίστες
στοιβαγμένοι πρόχειρα στο Περιφερειακό Ιατρείο του νησιού, ξαπλωμένοι
πολλοί εξ αυτών στο πάτωμα εντός και εκτός του κτιρίου,  στην άκρη του
δρόμου, περίμεναν με ιώβεια υπομονή να λάβουν την απαιτούμενη
περίθαλψη. Οι εικόνες αυτές εκθέτουν ανεπανόρθωτα το κύρος του
Υπουργείου και προσβάλλουν την ανθρώπινη αξιοπρέπεια, δημιουργώντας τη
χειρότερη εντύπωση για τη χώρα μας σε όλα τα υπόλοιπα προηγμένα
πολιτισμικά κράτη ανά την υφήλιο. Όπως ενημερωθήκαμε, το μοναδικό
κοντέινερ που είχε διαθέσει το Υπουργείο για την αντιμετώπιση της έκτακτης
κρίσης του κορωνοϊού, προκειμένου εκεί να νοσηλεύονται οι ασθενείς με
Covid, αν και θα μπορούσε πλέον να χρησιμοποιείται για την αποσυμφόρηση
του Ιατρείου σε περιόδους νέων αντίστοιχων επιδημιών ή σε περιόδους
μαζικών εισαγωγών, ωστόσο το κοντέινερ αυτό ο Δήμος το έχει μετατρέψει σε
κτηνιατρείο, παρόλο που στο νησί δεν υπάρχει κτηνίατρος.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διαπιστωθεί ο
λόγος για τον οποίο το συγκεκριμένο κοντέινερ έπαψε να χρησιμοποιείται για
ιατρικούς σκοπούς και πιο συγκεκριμένα για την αποσυμφόρηση του
Περιφερειακού Ιατρείου του νησιού και χρησιμοποιείται για έτερο σκοπό και
μάλιστα χωρίς ουσιαστική αξιοποίησή του στην πράξη;
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2. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε,  προκειμένου να μην
επαναληφθούν οι εικόνες ντροπής από τις απάνθρωπες συνθήκες
περίθαλψης των ασθενών στο εν λόγω Ιατρείο, ειδικά σε περιόδους
επιδημιών;

3. Πρόκειται να επιληφθείτε του θέματος, προκειμένου να επανέλθει το
προαναφερόμενο κοντέινερ στη δικαιοδοσία του Περιφερειακού Ιατρείου
Γαύδου είτε μόνιμα είτε προσωρινά έως ότου να εξευρεθεί άλλος χώρος
πλέον καταλληλότερος, προκειμένου να χρησιμοποιείται για την αξιοπρεπή
περίθαλψη των μόνιμων κατοίκων αλλά και των επισκεπτών του νησιού καθ’
όλη τη διάρκεια του εκάστοτε έτους;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




